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Assemblée générale annuelle – 31 mars 2015 – 20h à 22h
Procès verbal
Présents :
35 personnes

InvitéEs:
M. Nicolas Walder, Conseiller administratif, Ville de Carouge ; Mme Pascale Lorenz, 


cheffe du Service de l'urbanisme de Carouge (SURB) ; Mme Isabelle Buisson, MQC ; 

M. Gilbert Poujoulat, AIP


ExcuséEs :
M. Jean-Luc Veuthey (Université), Mme Claire-Estelle Candia et Miguel et Manuela de 

Jesus (comité AQT)

PV :

Armin Murmann

Lieu :

Maison de Quartier de Carouge, rue de la Tambourine 3

Convocation:  tout-ménage

Partie statutaire

1. Acceptation du PV de la dernière AG du 10 juin 2014

2. Rapport d'activités : 

En résumé : une année d'attente. Attente que le gros œuvre du bâtiment HEG avec son bruit et sa poussière s'achève, que la réfection de la route de Drize/Troinex se termine, que l'arborisation le long de cet axe pénétrante se matérialise, que la passerelle soit posée et utilisable (fait en janvier 2015, massive et sans accès au CO !?), que le PLQ passe enfin à l'enquête publique après 3300 jours d'attente.

3. Rapport du trésorier

Total des revenus
3242,55
Total des charges
1258,75
Solde  (bénéfice)
1983.80
Bilan
Fortune nette

7199,45

Après lecture du rapport des vérificateurs les comptes ont été acceptés.

4. Confirmation en bloc des membres du comité sortants :
- Murmann, Armin, président
- Fuhrer, Andreas, trésorier
- Miguel de Jesus, responsable des fêtes
- Manuela de Jesus
- Ortiz Bahamon, Margarita
- Johannides, Jean-Louis
          - Kissling, Florence
          - Candia, Claire-Estelle

5. Divers et propositions


- Négocier deux, trois emplacements de voiture réservés pour la coopérative de partage de voitures (Mobility) dans le futur parking souterrain de la HEG géré par la Fondation des Parkings. - La Commune de Carouge promet de relayer la demande.

- Inciter le maître d'oeuvre du chantier HEG d'enlever côté sud-ouest les panneaux de chantier pour permettre une meilleure visibilité aux piétons et conducteurs à l'angle entrée de garage CIA. - Le comité s'en charge.

#

La deuxième partie de l'AG est consacrée, en présence du CA de la Commune et de la cheffe du Service de l'urbanisme de Carouge, aux enjeux de la révision du PLQ de notre quartier. Nous apprenons le soir même que l'enquête publique est fixée au 10 avril 2015. Pour notre discussion nous disposons, outre les différents plans du quartier élaborés soit par l'AQT, soit par les service de l’État, le PLQ révisé tel qu'il a été soumis au CA lors de l'enquête technique.

Nous avons pu vérifier sur plan l'adéquation de nos demandes formulées lors des séances de concertation (novembre 2012 - mars 2013) notamment sur les point suivants :

· suppression de la route montante depuis le chemin de Pinchat jusqu'au bâtiment A,

· suppression du parking à l'est du bâtiment A (sauf quatre places pour des voitures de service (l'accès à ces places se fera par la prolongation de la rue qui dessert les parkings des immeubles roses),

· réalisation d'une zone verte allant du chemin Vert jusqu'au chemin de Pinchat (entrée nord du parc). Cette zone sera réservée aux piétons et cyclistes. Précision du SURB : cette zone est compatible avec la mention « Place publique » qui figure dans la légende du Plan,

· accès des voitures au quartier : il y en aura trois. [1] entrée depuis le rond-point pour le parking public HEG, les parkings immeuble CIA et le parking MQC/EVE ; [2] entrée depuis la route de Troinex pour les parkings immeubles roses, LUP et PPE ; [3] entrée route de Troinex-haut pour les parkings Cooplog. Devant l'école primaire Tambourine il n'y aura plus de trafic motorisé,

· réalisation d'une place centrale en pleine terre ; les constructions futures (possibles), mêmes souterraines, entre les bâtiments A-D et F-C ne pourront dépasser les gabarits des bâtiments actuels des Hautes écoles. Les arbres existants dans ces mêmes aires seront conservés.

Clarification à propos de la construction d'un nouveau bâtiment G pour des activités commerciales/administratives et services de proximité.

Sur le plan révisé il occupe une surface possible de plus de 1400m2. Avec un rez-supérieur de 50 % de cette surface on pourra construire un très grand bâtiment de 2100m2. Nous ne souhaitons pas tant de m². Nos propositions dans le passé sont de 600 à 700m2. Il faut élucider les intentions des autorités cantonales à ce sujet.

Le CA a aussi confirmé, qu'en parallèle à cette révision
- est préparé un concours d'aménagement extérieur. L'AQT et les autres acteurs du quartier seront intégrés dans ce processus. Fin 2015 le Conseil municipal sera saisie d'une délibération dans ce sens,

- sont menées les négociations avec l’État pour la cessation d'une grande partie de ses terrains pour créer un domaine public communal. Une fois réalisée, la Commune pourra enfin assumer ces tâches de gestion (nettoyage) et de contrôle (parking sauvage) dans ce périmètre.
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